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Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић изјавио је
данас на прес конференцији да је евидентно да се десила грешка
приликом читања резултата гласања за буџет града и да је он
прочитао да је шест одборника било суздржано, а не против.

  

"На ту грешку ми је указала у приватној вибер поруци одборница /Биљана/ Кнежевић и одмах сам
написао саопштење и послао медијима да укажем на наведену грешку и да се исправе медијски
наслови који су говорили да је буџет усвојен без иједног гласа против", рекао је Дуратовић.
 Он је навео да Клуб СДС-а није тражио да Скупштина демантује то што је изречено нити је Клуб
одборника ДНС-а тражио исправку те грешке, те да није јасно откуд "накнадна памет".
 " Зашто тих шест одборника није одмах реаговало на сједници Скупштине и тражили да се исправи
грешка. Мислим да то говори о њиховој посвећености Скупшини и колико прате само засједање и



колико су присутни и физички и психички на самој сједници", оцијенио је Дуратовић.
 Он је навео да не стоји опаска ДНС-а да није у реду да се извјештај о тренутној епидемиолошкој
ситуацији разматра без могућности дискутовања, подсјећајући на своје властите приједлоге, као
одборника у претходном сазиву, да се та тачка уврсти у дневни ред скупштинских сједница, који
нису били уважени у вријеме док је ДНС имао полуге власти у Градској управи.
 "Уважавајући епидемиолошке мјере, а сматрајући да је дневни ред опширан, жељели смо све
дискусије да сведемо на што је могуће мањи ниво и, с тим у вези, сматрајући да ова информација,
која је тренутна и коју свакдневно можемо пратити у средствима информисања, сматрали смо да
није неопходно на овој сједници да се води дискусија о овој информацији", додао је Дуратовић.
 Он је одбацио наводе независне одборнице Слађане Радаковић да јој је ускраћено право на
реплику приликом информације о раду културно-умјетничких друштава и удружења из области
аматеризма у култури за 2020. годину, подсјећајући на чланове Пословника Скупштине града
Приједора који прописују да одборник има право на реплику ако неки други одборник спомене
његово име или функцију у својој дискусији и да одборник има право на јављање до закључења
расправе.
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